



**PROCES-VERBAL**  
*Martie 2019*

Încheiat în baza minutei întocmite cu ocazia ședinței ordinare din luna martie 2019.

Lucrările ședinței s-au desfășurat în data de 21 martie 2019, ora 09<sup>00</sup> în sala mică din cadrul Căminului cultural al comunei Mociu.

Consiliul Local Mociu a fost convocat, în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea administrației publice locale, nr. 215 din 2001, (r<sup>1</sup>), cu modificările și completările ulterioare, în ședință ordinară publică de către primarul comunei Mociu prin Dispoziția nr. 51 din 15.02.2018.

Convocarea consilierilor s-a făcut în scris, în baza invitațiilor la ședință, cu precizarea datei, orei, locului de desfășurare și a ordinii de zi.

Ordinea de zi a ședinței de lucru a fost adusă la cunoștința publicului prin afișare în cabinetul secretarului comunei și pe pagina de internet [www.primariamociu.ro](http://www.primariamociu.ro).

Din totalul de 13 consilieri, au fost prezenți toți membrii, cu mențiunea faptului ca d-nul consilier Horvath Marton a parasit sala de sedinta dupa prezentarea ordinii de zi iar d-nul consilier Borzasi Remus-Holodari-Gheorghe a parasit sala dupa prezentarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi.

La ședință a participat și Pasca Ilisie, delegat atributii de secretar. A mai participat și d-ul Calin Tuluc – consilier judetean din partea PNL, d-ul agent sef Camarasan Vasile si d-ul Vermesan Petru.

După ce a consultat *Lista de prezență* a membrilor consiliului local la ședința ordinară și constatând că ședința este statutară, în conformitate cu prevederile art. 19 alin. (1) din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Mociu, secretarul comunei a anunțat că se intonează Imnul Național al României.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (5) din Legea administrației publice locale, nr. 215 din 2001, (r<sup>1</sup>), cu modificările și completările ulterioare, secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Nu au fost opuneri la veridicitatea celor consemnate. Dosarul ședinței nr. 1/2018 poate fi încheiat prin numerotare și sigilare.

În continuarea ședinței, președintele de ședință a suspus spre aprobare proiectul ordinii de zi, care a avut următorul conținut:

**PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Analiza evolutiei starii de sanatate a principalelor efectiv de animale de pe raza comunei. (Medic veterinar)
2. Analiza activitatii desfasurate pentru mentinerea ordinii publice, a pazei bunurilor publice si cetatenesti. (Post Politie Mociu)
3. Adoptarea de catre consiliul local a programului de masuri privind buna gospodarire a localitatilor de pe raza comunei. (Viceprimar)
4. Informarea primarului privind modul de aducere la indeplinire a hotararilor consiliului local sem. II al anului 2018. (Primar)
5. Analiza modului de aplicare a masurilor pentru prevenirea si combaterea marginalizarii sociale in trim. I al anului 2019. (Asistent social)

6. **Proiect de hotarare nr. 71 din 14.03.2019** privind aprobarea decontarii sumei estimative de 3.250 lei reprezentand decontarea biletelor de calatorie si a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Scoala Gimnaziala „Liviu DAN” Mociu si structurile scolare apartinatoare pe luna martie 2019.
7. **Proiect de hotarare nr. 74 din 14.03.2019** privind inchirierea prin licitatie publica a unor terenuri pasuni comunale, situate in extravilanul comunei Mociu, pentru pasunatul bovinelor si ovinelor.
8. **Proiect de hotarare nr. 77 din 14.03.2019** pentru modificarea HCL nr. 9/21.02.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, aferenți obiectivului de investiție “Reabilitare si modernizare a scolii primare din satul Criseni, comuna Mociu, judetul Cluj” in urma aplicarii prevederilor ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 114 din 28 decembrie 2018.
9. **Proiect de hotarare nr. 80 din 14.03.2019** pentru modificarea HCL nr. 10/21.02.2019 privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție “**Reabilitare si modernizare a scolii primare din satul Criseni, comuna Mociu, judetul Cluj**”
10. **Proiect de hotarare nr. 83 din 14.03.2019** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati conform OUG 114/2018, aferenți obiectivului de investiție „Dispensar Medical si locuinte de serviciu in loc.Mociu,comuna Mociu,jud.Cluj”
11. **Proiect de hotarare nr. 86 din 14.03.2019** privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, actualizati, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție „Dispensar Medical si locuinte de serviciu in loc. Mociu,comuna Mociu,jud.Cluj”
12. **Proiect de hotarare nr. 89 din 14.03.2019** pentru stabilirea unor masuri privind delegarea gestiunii activitatilor de colectare, transport si transfer deseuri in cadrul Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deseurilor in Judetul Cluj”

După prezentarea proiectului ordinii de zi, președintele de ședință a întrebat dacă sunt suplimentări ale ordinii de zi.

Dl. primar a solicitat aprobarea suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 99/III/20.03.2019 privind inchirierea prin licitatie publica cu strigare a terenului in suprafata de 500 mp, proprietate publica a comunei Mociu, situat langa terenul de fotbal, in vederea realizarii unei statii de distributie gaz tip GPL, proiect care are avizele necesare.

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

**Președintele ședinței a anunțat trecerea la punctul întâi al ordinii de zi:** Analiza evolutiei starii de sanatate a principalelor efectiv de animale de pe raza comunei. Reprez. Medic veterinar D-nul Dr. Vet. Marginean Radu-Calin nu s-a prezentat la sedinta.

**S-a trecut la punctul doi al ordinii de zi:** Analiza activitatii desfasurate pentru mentinerea ordinii publice, a pazei bunurilor publice si cetatenesti. Reprez. Ag. Sef Camarsan Vasile

D-nul Camarasan Vasile a prezentat raportul, acesta a fost felicitat de catre d-nul consilier Salagean Valer. D-nul Camarasan a cerut sa instaleze primaria camere video prin comuna, domnii consilieri au fost de acord cu aceasta initiativa iar d-nul primar a spus ca va pune bani la buget pentru a le achizitiona.

**Președintele de ședință a anunțat punctul trei al ordinii de zi:** Adoptarea de catre consiliul local a programului de masuri privind buna gospodarire a localitatilor de pe raza comunei. Raportor Ghirisan Claudiu - Viceprimar

Dl. consilier Rus Radu l-a intrebat pe d-nul viceprimar Ghirisan Claudiu cand vor mai veni cei care colecteaza aparatura veche. D-nul viceprimar Ghirisan Claudiu a raspuns ca nu are o data concreta dar ca atunci cand va stii ceva ii va anunta pe cetateni si va face afise.

**În continuarea ședinței președintele de ședință a anunțat punctul patru al ordinii de zi:** Informarea primarului privind modul de aducere la îndeplinire a hotararilor consiliului local sem. II al anului 2018. Raportor Primar

D-nul primar a prezentat raportul, a dus la îndeplinire toate hotararile consiliului local pe semestrul al-II-lea. Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

**Președintele de ședință a anunțat punctul cinci al ordinii de zi:** Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale în trim. I al anului 2019. Raportor Asistent social

D-na Suatean Dorina a prezentat raportul. Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

**Președintele de ședință a anunțat punctul șase al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre nr. 71 din 14.03.2019 privind aprobarea decontării sumei estimative de 3.250 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială „Liviu DAN” Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna martie 2019.

Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

Președintele de ședință a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

**HOTĂRÂREA**  
**nr. 16 din 21.03.2019**

*privind aprobarea decontării sumei estimative de 3.250 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială „Liviu DAN” Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna martie 2019.*

cu 12 voturi *pentru*, 0 voturi *contra* și 0 *abțineri*.

**Președintele de ședință a anunțat punctul șapte al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre nr. 74 din 14.03.2019 privind închirierea prin licitație publică a unor terenuri pasuni comunale, situate în extravilanul comunei Mociu, pentru pasunatul bovinelor și ovinelor.

Nu au fost înscrieri de cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

Președintele de ședință a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

**HOTĂRÂREA**  
**nr. 17 din 21.03.2019**

*privind închirierea prin licitație publică a unor terenuri pasuni comunale, situate în extravilanul comunei Mociu, pentru pasunatul bovinelor și ovinelor.*

12 voturi *pentru*, 0 voturi *contra* și 0 *abțineri*.

**Președintele de ședință a anunțat punctul opt al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre nr. 77 din 14.03.2019 pentru modificarea HCL nr. 9/21.02.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, aferenți obiectivului de investiție “Reabilitare și modernizare a școlii primare din satul Criseni, comuna Mociu, județul Cluj” în urma aplicării prevederilor ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 114 din 28 decembrie 2018.

După prezentarea modificării HCL nr. 9/21.02.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, aferenți obiectivului de investiție “Reabilitare și modernizare a școlii primare din satul Criseni, comuna Mociu, județul Cluj” în urma aplicării prevederilor ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 114 din 28 decembrie 2018, nu au fost discuții.

Președintele de ședință a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

### HOTĂRÂREA

nr.18 din 21.03.2019

*pentru modificarea HCL nr. 9/21.02.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati, aferenți obiectivului de investiție "Reabilitare si modernizare a scolii primare din satul Criseni, comuna Mociu, judetul Cluj" in urma aplicarii prevederilor ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 114 din 28 decembrie 2018.*

cu 11 voturi *pentru*, 0 voturi *contra* și 0 *abțineri*.

**Președintele de ședință a anunțat punctul noua al ordinii de zi:** Proiect de hotarare nr. 80 din 14.03.2019 pentru modificarea HCL nr. 10/21.02.2019 privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție "Reabilitare si modernizare a scolii primare din satul Criseni, comuna Mociu, judetul Cluj", proiect inițiat de primarul comunei.

După prezentarea modificării HCL nr. 10/21.02.2019 privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție "Reabilitare si modernizare a scolii primare din satul Criseni, comuna Mociu, nu au fost discuții

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

### HOTĂRÂREA

nr. 19 din 21.03.2019

*pentru modificarea HCL nr. 10/21.02.2019 privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție "Reabilitare si modernizare a scolii primare din satul Criseni, comuna Mociu, judetul Cluj"*

cu 11 voturi *pentru*, 0 voturi *contra* și 0 *abțineri*.

**Președintele de ședință a anunțat punctul zece al ordinii de zi:** Proiect de hotarare nr. 83 din 14.03.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati conform OUG 114/2018, aferenți obiectivului de investiție „Dispensar Medical si locuinte de serviciu in loc.Mociu,comuna Mociu,jud.Cluj”

Nu au fost consemnate discuții.

Președintele de ședință a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

### HOTĂRÂREA

nr. 20 din 21.03.2019

*privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati conform OUG 114/2018, aferenți obiectivului de investiție „Dispensar Medical si locuinte de serviciu in loc.Mociu,comuna Mociu,jud.Cluj”*

cu 11 voturi *pentru*, 0 voturi *contra* și 0 *abțineri*.

**Președintele de ședință a anunțat punctul unsprezece al ordinii de zi:**

Proiect de hotarare nr. 86 din 14.03.2019 privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, actualizati, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție „Dispensar Medical si locuinte de serviciu in loc.Mociu,comuna Mociu,jud.Cluj”

Dupa prezentarea proiectului de hotarare, d-nul primar le-a explicat consilierilor locali in ce constau cheltuielile neeligibile.

D-nul consilier Valer a spus ca suma este prea mare pentru aceste locuinte de servicii.

Domnul Calin Tuluc a fost invitat la sedinta aceasta si le-a explicat consilierilor ca nu este scump si ca in Cluj la apartamentele finisate + mobilate este de 700 euro/mp.

D-nul primar a spus ca apartamentele de serviciu vor fi doar finisate fara sa fie mobilate.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

#### **HOTĂRÂREA**

**nr. 21 din 21.03.2019**

***privind asigurarea cofinanţării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, actualizati, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiţie „Dispensar Medical si locuinte de serviciu in loc.Mociu,comuna Mociu,jud.Cluj”***

cu **11** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* şi **0** abţineri.

**Preşedintele de şedinţă a anunţat punctul doisprezece al ordinii de zi:** Proiect de hotarare nr. 89 din 14.03.2019 pentru stabilirea unor masuri privind delegarea gestiunii activitatilor de colectare, transport si transfer deseuri in cadrul Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deseurilor in Judetul Cluj”

Pe marginea acestui proiect dl. consilier Salagean Valer l-a intrebat pe d-ul primar cine intocmeste contractul cu cetatenii, d-nul primar i-a raspuns ca cei de la Ecometropolitan au trimis o adresa prin care il intreba ce prefera, sa stranga primaria banii de la cetateni sau sa stranga firma de salubritate. D-nul primar i-a raspuns ca doreste ca firma de salubritate sa faca contract cu cetatenii.

D-nul Calin Tuluc i-a avertizat sa nu se astepte sa fie sume mici, iar la cei care nu ajunge masina de gunoi sa se puna containere.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

#### **HOTĂRÂREA**

**nr. 22 din 21.03.2019**

***pentru stabilirea unor masuri privind delegarea gestiunii activitatilor de colectare, transport si transfer deseuri in cadrul Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deseurilor in Judetul Cluj”***

cu **11** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* şi **0** abţineri.

**Preşedintele de şedinţă a anunţat proiect suplimentar:** Proiect de hotarare nr. 99 din 20.03.2019 privind inchirierea prin licitatie publica cu strigare a terenului in suprafata de 500 mp, proprietate publica a comunei Mociu, situat langa terenul de fotbal, in vederea realizarii o statie de distributie gaz tip GPL”

Dupa prezentarea proiectului s-a inscris la cuvânt dl. consilier Suteu Mitrut care a propus modificarea sumei minime de plata lunara de la 80 lei la 200 lei. Au luat cuvântul d-nii consilieri Salagean Valer si Horvath Ioan care au sustinut modificarea sumei de plata lunara. Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt d-nul presedinte Horvath Csaba a supus la vot amendamentul propus de d-nul Suteu Lucian-Mitrut care a fost adoptat cu 6 voturi dintr-un numar de 11 consilieri prezenti. Nu au fost in sala si nu au votat domnii consilieri Horvath Marton si Borzasi Remus-Holodari-Gheorghe.

Proiectul cu amendamentul propus a fost aprobat cu 11 voturi pentru.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, preşedintele de şedinţă a supus spre aprobare proiectul, care a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat

**HOTĂRÂREA**  
**nr. 23 din 21.03.2019**

**privind inchirierea prin licitație publică cu strigare a terenului în suprafața de 500 mp,  
proprietate publică a comunei Mociu, situat lângă terenul de fotbal, în vederea realizării o  
stație de distribuție gaz tip GPL”**

cu **11** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință a declarat ședința închisă.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces verbal s-a încheiat în baza minute ședinței în două exemplare originale din care unul se depune la dispoziția persoanelor interesate, iar cel de-al doilea la dosarul ședinței.

Președintele de ședință  
Horvath Csaba

Întocmit,  
Pasca Ilisie

407420- MOCIU nr. 26, tel: 0264/235.212-centrala ; 0264/235.501; fax 0264/235.235  
Web site:<http://www.primariamociu.ro>, e-mail: [office@primariamociu.ro](mailto:office@primariamociu.ro)



Vă rugăm să țineți cont de mediul înconjurător înainte de a tipări acest mesaj.  
Please consider the environment before printing this message.